

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 2020. 01. 29-én megtartott nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal I. emelet 228-as tanácskozó terem

Jelen vannak: Kovács László a bizottság elnöke
Bihari József képviselő
Hendrik Zoltán képviselő
Polgár András képviselő
Mészáros Zoltánné bizottsági tag
Budai Ferencné bizottsági tag

Tanácskozási joggal:

Dr. Magyar Attila jegyző
Dr. Monoki Bernadett aljegyző

Halászné Olcsák Andrea osztályvezető
Ábrahámné Kada Éva osztályvezető helyettes
Kleinné Nagy Magdolna osztályvezető helyettes
Szegő János hatósági osztályvezető
Marsi Péter kabinetvezető
Kovács Béla VESZ intézményvezető
Benedek Katalin jegyzőkönyvvezető

Kovács László a bizottság elnöke köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 7 tagjából 6 fő jelen van, határozatképesek, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Budai Ferencné bizottsági tagot, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

A meghívóban szereplő öt nyilvános napirendi pontot javasolja megtárgyalni.

Kérdés, más javaslat a napirend kapcsán nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

1/2020.(I.29.) SZESB számú

Határozat

Napirend elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a 2020. január 29. napján megtartott nyilvános ülésén a következő napirendet fogadta el.

Nyilvános napirendi pontok:

1.	Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2017. (II.24.) rendelet módosításáról
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Dr. Monoki Bernadett aljegyző
2.	Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról, juttatásáról és költségtérítéséről szóló rendelet módosításáról
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Dr. Monoki Bernadett aljegyző
3.	A gyermekékeztetés térítési díjairól Törökszentmiklós nevelési-oktatási intézményeiben és bölcsődéjében szóló 1/2015. (II.04.) számú rendelet módosításáról
	Előterjesztő: Kovács Béla intézményvezető
4.	A közzolgálati tisztviselők 2020. évi illetményalapjáról szóló rendelet
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Halászné Olcsák Andrea osztályvezető
5.	Csak bizottsági előterjesztés 5200 Törökszentmiklós, Bocskai u. 4/b. szám 3/2. ajtó alatti lakás bérbeadása
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Kleinné Nagy Magdolna osztályvezető-helyettes

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Magyar Attila jegyző
3. Irattár

1. NAPIRENDI PONT

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2017. (II.24.) rendelet módosításáról

Dr. Monoki Bernadett aljegyző elmondja, hogy a 2019. november 5. napján tartott alakuló ülésen az SZMSZ módosításáról szóló rendeletervezetet a Képviselő-testület nem alkotta meg. A megalkotása óta eltelt időben azonban továbbra is fontos a felülvizsgálata, a egyes rendelkezések pontosítása, gyakorlathoz való igazítása.

Ezen túl a kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 15/2019.(XII.7.) PM sz. rendelet hatálybalépésével egyes kormányzati funkciók elnevezése változott, így az önkormányzati feladatokat felsoroló mellékletet is szükséges módosítani.

Funkció kódok nem változtak, csak az elnevezések. Felhívja a figyelmet, hogy a kiküldött egységes szerkezetben a függelékbe már beírásra került a tanácsnok személye, miközben még nem került megválasztásra. Így ez módosításra került, nincs a tanácsnok személye megjelölve. Mai nap folyamán a képviselő testület tagjainak ebben a formában lett megküldve.

Kérdés nem hangzik el.

Észrevétel, vélemény

Kovács László a bizottság elnöke megjegyzi, az 1. sz. függelék 11. pontban még benne van a tanácsnok személye, de aljegyző asszony szóbeli előterjesztése alapján úgy veszi, hogy nincs benne.

Dr. Monoki Bernadett aljegyző kiegészít, a képviselő testület nem az egységes szerkezetet fogadja el, hanem az 1-es 2-es melléklettel együtt a rendelet-tervezet módosítását, a függeléket nem, az kivételre kerül.

További észrevétel nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke véleménye szerint olyan változást, ami vitára adhatna okot nem lát. Szavazásra teszi fel az előterjesztést. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

2/2020.(I.29.) SZESB számú

Határozat

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2017. (II.24.) rendelet módosításáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadta Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2017. (II.24.) rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Magyar Attila jegyző
3. Irattár

2. NAPIRENDI PONT

Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról, juttatásáról és költségtérítéséről szóló rendelet módosításáról

Dr. Monoki Bernadett aljegyző tájékoztat, hogy a rendelet-tervezetet tárgyalta már korábban a képviselő-testület, illetve a bizottság is. A képviselők tiszteletdíja 2011. óta 67.200 Ft. Az eltelt idő alatt volt annyi gazdasági-társadalmi változás, hogy szükségessé vált az emelés. Megvizsgálva a környező települések tiszteletdíjait, a képviselők tiszteletdíját 90.000 Ft-ban javasolja megállapítani az előterjesztő. Az általános indoklási részben a nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíja tévesen került beírásra. Helyesen nem az alapdíj 25 %-a, hanem 45 %-a, és ha egynél több bizottságban is tag a képviselő, akkor

az 60 %. Új elemként jelenne meg - amennyiben a képviselő testület tanácsnokot választ – hogy a tanácsnok tiszteletdíja is kerüljön bele ebbe a rendeletbe, díja az alapidő kétszeresében kerülne meghatározásra, ami 180.000 Ft lenne.

Kérdés

Kovács László a bizottság elnöke érdeklődik, a tiszteletdíjak és a tanácsnok díja milyen összeget jelent az éves költségvetésben.

Halászné Olcsák Andrea osztályvezető válaszában elmondja, hogy a képviselők tiszteletdíja 5 millió forint, illetve a tanácsnok díja, amennyiben megválasztásra kerül 1, 9 millió forint. Így járulékkal együtt szűk 7 millió forintot jelent.

Hendrik Zoltán képviselő kérdése, hogy elhangzott, hogy a képviselői tiszteletdíjak megállapításánál vizsgálták a környező települések díjait. Érdeklődik benne van-e Kisújszállás, Mezőtúr, Karcag, mennyi ott a tiszteletdíj?

Dr. Monoki Bernadett aljegyző tájékoztat, Karcagon 97.080 Ft, Szolnokon 105.000 Ft, Tiszaöldváron 70.000 Ft, Kunszentmártonban 50.000 Ft. Mezőtúri adattal nem rendelkezik, de igény esetén holnapra utánanéző.

Hendrik Zoltán képviselő reagál, Jászberény és Szolnok nem egy kategória Törökszentmiklóssal, nem kér további adatot, a választ elfogadja.

Észrevétel

Kovács László a bizottság elnöke elmondja az előterjesztés sokadik alkalommal van a képviselő-testület előtt. Azt gondolja, aki tisztességgel végzi a képviselői munkáját, az ennél sokkal többet ér. Maga részéről az előterjesztést támogatja.

További észrevétel, vélemény nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel az előterjesztést. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

3/2020.(I.29.) SZESB számú

Határozat

Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról, juttatásáról és költségtérítéséről szóló rendelet módosításáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról, juttatásáról és költségtérítéséről szóló rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Magyar Attila jegyző
3. Irattár

3. NAPIRENDI PONT

A gyermekétkeztetés térítési díjairól Törökszentmiklós nevelési-oktatási intézményeiben és bölcsődéjében szóló 1/2015. (II.04.) számú rendelet módosításáról

Kovács Béla intézményvezető bevezetesként elmondja, hogy a város gyermekétkeztetését ellátó konyhák a VESZ konyhája, és a Városi Bölcsőde konyhája. Az étkezési térítési díjakat a Városellátó Szolgálat az iskolás és óvodák tekintetében idén 10 %-kal kívánja emelni. Az emelést egyrészt jogszabályi előírás, másrészt pedig az alapanyagok beszerzési árának jelentős emelkedése indokolja.

A Bölcsőde szintén 10 %-os emelést tervez, mert a jelenleg érvényes normákkal veszteségesen tudna főzni. Elmondja továbbá, hogy a nyersanyagokon kívül a rezsiköltségek (energia, bér) is emelkedtek, ezért a külsős igénybevevők (egyházi iskolák, óvodák, szociális étkezők) esetében 48 %-ról 53 %-ra, az intézményi dolgozók, piaci alapon étkezők esetében 60 %-ról 65 %-ra terveznek emelni.

Megjegyzi az elmúlt évben 560 gyerek étkezett ingyenesen, 70 fő pedig 50 %-os támogatást kapott.

Kérdés

Kovács László a bizottság elnöke megállapítja, hogy előző évhez képest az emelés mértéke az Óvodánál 38 Ft, a VESZ-nél 61 Ft, bölcsődénél 35 Ft, ami nem kevés. Az emelés mértékét szerencsére nem a tanulóknak kell megfizetni.

Hendrik Zoltán képviselő érdeklődik, mennyi az állami és az önkormányzati támogatás mértéke.

Kovács Béla intézményvezető válaszában elmondja, hogy az Államkincstár számolja ki egy bonyolult képlet alapján. De ezt már 2-3 éve nem tudják 100 %-osan nyomon követni ebben osztályvezető asszony is meg tudná őt erősíteni. Évvégén volt egy eset, hogy az étkező létszám alapján igényeltek normatívát, és keletkezett egy 5 millió Ft-os visszafizetési kötelezettségük. Nincs egyértelműen lefektetve, hogy mennyi támogatás jár. Inkább aláterveznek, hogy inkább pótlólag igényelhessenek, mint visszafizetni kelljen.

Hendrik Zoltán képviselő kérdését jegyző úrhoz intézi, jogilag mit lehet ezzel a kaotikus állapottal kezdeni.

Dr. Magyar Attila jegyző reagál, megszavazni, vagy nem megszavazni.

Hendrik Zoltán képviselő nem így érti, konkrétan hol kell észrevételt tenni, hogy tud tervezni az Intézmény, ha azt sem tudja, milyen számokkal kell, tegye.

Dr. Magyar Attila jegyző reagál, a hivatal jogszabályi keretek között működik. A vonatkozó jogszabályokat lehet kritizálni, de a hivatal és az intézmény is jogszabályi keretek között működik.

Hendrik Zoltán képviselő a választ megérti, de azt szeretné tudni, hogy konkrétan hol lehet észrevételt tenni.

Dr. Magyar Attila jegyző tájékoztat, a Kormányánál lehet észrevételt tenni.

Kovács László a bizottság elnöke megismétli korábbi hozzászólását, szerencsére nem sok gyereket érint az emelés mértéke.

Bihari József képviselő érdeklődik, mennyit jelent a költségben hogy az önkormányzat is termel zöldségfélét, milyen a konyhák kapacitásának kihasználtsága.

Kovács Béla intézményvezető elmondja, hogy a kihasználtság a Bölcsődénél 79 %-os a VESZ iskola konyhájánál 88 %-os kihasználtság volt az elmúlt évben. A közfoglalkoztatás keretében megtermelt zöldségek kapcsán elmondja, nagyon jó lenne, ha teremne. Ugyanis az időjárás nagyban befolyásolja a termést. Bíz benne, hogy ebben az évben jobb lesz.

Budai Ferencné bizottsági tag a szociális étkeztetésről szeretne hallani, ugyanis nem látja a táblázatban.

Kovács Béla intézményvezető megerősít, valóban nincs benne a táblázatban. A szociális étkeztetésnek nincs külön tarifája, az általános iskolások normatíva alapján kapják az ételmet. Esetükben egy étkezés van, náluk már a rezszi is megjelenik. Tavaly a normatíva 286 Ft volt, idén 315 Ft+rezsiköltség+Áfa. Összesen 610 Ft.

Budai Ferencné bizottsági tag kérdezi, hogy ez jövedelemfüggő?

Kovács Béla intézményvezető nem tud erre választ adni, a TSZSZK hogyan számítja ezt ki.

Halászné Olcsák Andrea osztályvezető tájékoztat, hogy a szociális étkeztetés térítési díjai egy másik rendeletben van, amit a TSZSZK fog felülvizsgálni emelés esetén.

Budai Ferencné bizottsági tag kérdezi, hogy a szociális étkeztetésnél van-e olyan, aki térítésmentesen kap ételmet.

Kovács Béla intézményvezető reagál, erre nem tud választ adni, az ő feladatuk addig terjed, hogy átadják a konyhán az ételt.

Dr. Monoki Bernadett aljegyző megerősíti, hogy a TSZSZK minden évben felülvizsgálja rendeletét, amelyben a térítési díjaik vannak, ez időben tavasz elején várható, ott meg lehet ezt kérdezni.

Kovács László a bizottság elnöke megerősíti az intézményvezetőt abban, hogy a zöldségkultúra függvénye egyrészt az időjárás, a másik ellensége pedig emberfüggő, a gyom.

Észrevétel, hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel az előterjesztést. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

4/2020.(I.29.) SZESB számú

Határozat

A gyermekétkeztetés térítési díjairól Törökszentmiklós nevelési-oktatási intézményeiben és bölcsődéjében szóló 1/2015. (II.04.) számú rendelet módosításáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a gyermekétkeztetés térítési díjairól Törökszentmiklós nevelési-oktatási intézményeiben és bölcsődéjében szóló 1/2015. (II.04.) számú rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Magyar Attila jegyző
3. Irattár

4. NAPIRENDI PONT

A közszolgálati tisztviselők 2020. évi illetményalapjáról szóló rendelet

Halászné Olcsák Andrea osztályvezető elmondja, hogy 2008. óta nem változott a köztisztviselők illetményalapja, amely 38.650 Ft. A költségvetési törvény két éve megengedi, hogy minden önkormányzat a saját költségvetése terhére ezt megmódosítsa. Élve ezzel a lehetőséggel elmúlt évben 50.500 Ft volt az illetményalap. Az idén az előterjesztő 52.000 Ft-ban javasolja ezt megállapítani.

Kérdés nem hangzik el.

Vélemény, észrevétel

Kovács László a bizottság elnöke az emelés mértékét szerénynek tartja, maga részéről egyetért, mivel évek óta csak ígéretések vannak.

Bihari József képviselő véleménye szerint is nagy szükség van az emelésre, meg kell becsülni a szakembereket, mert nagy az elvándorlás. A köztisztviselők rengeteg túlmunkát végeznek, ahhoz hogy ne másodállással keressék a kenyerüket, minden mértékű emelés számít.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel az előterjesztést. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

5/2020.(I.29.) SZESB számú

Határozat

A közszolgálati tisztviselők 2020. évi illetményalapjáról szóló rendelet

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a közszolgálati tisztviselők 2020. évi illetményalapjáról szóló rendelet-tervezetet melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Magyar Attila jegyző
3. Irattár

5. NAPIRENDI PONT

5200 Törökszentmiklós, Bocskai u. 4/b. szám 3/2. ajtó alatti lakás bérbeadása

Törökné Papp Edina beruházási ügyintéző ismerteti az előterjesztést.

Kérdés nem hangzik el.

Észrevétel, vélemény

Kovács László elnök emlékszik az előterjesztésben szereplő lakás tüzesetére, minimum amit ebben az esetben megtehetnek, hogy a bérbeadást támogatják.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

6/2020.(01.29.) SZESB. számú

Határozat

Az 5200 Törökszentmiklós, Bocskai u. 4/b. szám 3. emelet 2. ajtó alatti lakás bérbeadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat nevében eljárva a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 26/2017. (XII.01.) önk. rendeletben (továbbiakban: Rendelet) biztosított jogkörében eljárva az alábbi döntést hozta:

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat az **5200 Törökszentmiklós, Bocskai u. 4/b. szám 3. emelet 2. ajtó alatti lakás** bérlőjeként 2020. február 01. napjától 2020. július 31. napjáig, 6 hónap határozott időtartamra **Tamás Ibolya Mária** 5200 Törökszentmiklós, Bocskai u. 4/b 3. emelet 2. szám alatti lakost jelöli ki.

2. A lakás induló bérlet díja: 33.470 Ft/hó + közös költség
3. A bérleti szerződést a Rendelet alapján kell megkötni.
4. A Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Szociális Egészségügyi és Sport Bizottsága felhatalmazza Markót Imre polgármestert a lakásbérleti szerződés aláírására.


Felelős: Kleinné Nagy Magdolna műszaki osztályvezető helyettes

Határidő: 2020. február 29.


Erről értesítést nyernek:


1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Magyar Attila jegyző
3. Műszaki Osztály
4. Közpénzügyi Osztály
5. Tamás Ibolya Mária bérlő
6. Irattár

Kovács László elnök köszöni a bizottság részéről a mindenkori részvételt és a szakmai támogatást. Az ülést berekeszti.


Benedek Katalin
jegyzőkönyvvezető




Kovács László
a bizottság elnöke


Budai Ferencné
bizottsági tag
a jegyzőkönyv hitelesítője

